
 VW-1003-a-19-2-c 5 lees verder ►►► 
 

4 Beoordelingsmodel 
 
 

 
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 
 
 

Tekst 1  « L’enfer des enfers » 
 

 1 C 
 

 2 maximumscore 2 
1 wel  
2 wel 
3 wel 
4 wel 
 
indien vier correct 2 
indien drie correct 1 
indien twee of minder correct 0 
 
 

Tekst 2  Ouverture ou fermeture 
 

 3 maximumscore 2 
Oeganda wel 
Japan niet 
Australië niet  
 
indien drie correct  2 
indien twee correct 1 
indien één of geen correct 0 
 
 

Tekst 3  Pour imiter les tourterelles 
 

 4 C 
 

 5 B 
 

 6 maximumscore 1 
De kern van het goede antwoord is:  
de paringstijd / het broedseizoen begint 
 

 7 B 
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Antwoord 
 

Scores 
 


